

Выезд театра на завод

г. Псков

Состоялась встреча коллектива Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина с рабочими, инженерами, техниками и служащими Псковского инструментального завода.

Директор театра тов. Демидов рассказал о творческой жизни коллектива театра, о репертуаре. Новой постановкой театра в этом сезоне будет пьеса «В добрый час» — Розова. Затем коллектив поставит пьесу Александра Грича «Во имя чего?». Пьеса Грича написана по мотивам известной повести Бальзака «Полковник Шабер». Кроме того, театр предполагает в этом же году поставить «Доходное место» — Островского и инсценировку романа Достоевского «Идиот».

Заслуженные артисты РСФСР Випоградов, Куклин, Лукин и артисты Дворянчикова, Борисов, Пирютко исполнили ряд сцен из пьес Погодина «Человек с ружьем» и Штейна «Персональное дело».

Рабочие и служащие инструментального завода тепло приняли артистов театра.